11Iro

HAmsa: Apt
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.08.2012 11:22:19

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.08.2012 09:58:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269150/answer/269289




GbepTUNIBHOCTD U IOTEHLIKS - Pa3HbIE BEIN U YacTo - He3aBUCUMEIE APYT OT gpyra. [1o nmosBonmy
yIy4IIeHus CIIEPMOrPaMMEI - IYCThCHACT crepMy Ha 6akmoces u UIIIIII, mponedyunTcs mo
pesynbraraM. [IycTh MpUHUMAET IpenapaThl C 3JTbKapHUTUHOM (yXKe Ha (GoHe NedeHus MHPEKIuil).
Ecnu 6oree akTya/lbHO TOBBIIIEHNE TOTEHINY - TyCTh IPUHAMAaET UMIa3y KypcoM 3 Mecslia.



